



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

9/2/2022

Με νέα προϊόντα και συσκευασίες η εταιρεία ΒΙΚΟΣ στη HORECA

Σε μια κρίσιμη συγκυρία για το χώρο της μαζικής εστίασης και των ξενοδοχείων η ΒΙΚΟΣ Α.Ε συμμετέχει για έβδομη συνεχόμενη φορά στην έκθεση [HORECA](#) που διεξάγεται από τις 11 έως τις 14 Φεβρουαρίου στο Metropolitan Expo.

Σ' ένα περίπτερο με «ροή δυναμική» η εταιρεία θα δώσει στους επισκέπτες της έκθεσης γεύση από όλη τη γκάμα των προϊόντων της, τα αναψυκτικά και το φυσικό μεταλλικό νερό ΒΙΚΟΣ.

Η ΒΙΚΟΣ Α.Ε. επιφυλάσσει ιδιαίτερες εκπλήξεις στο κοινό της HORECA, παρουσιάζοντας για πρώτη φορά νέες συσκευασίες αλλά και προϊόντα που θα προκαλέσουν αίσθηση και θα γίνουν σημείο αναφοράς.

Στο περίπτερο A02/B01 Hall 1 η εταιρεία ΒΙΚΟΣ θα έχει την ευκαιρία να παρουσιάσει τις ολοκληρωμένες προϊόντικές της προτάσεις σε νερό και αναψυκτικά, που καλύπτουν όλο το εύρος των αναγκών των επαγγελματιών της καφεστίασης και των ξενοδοχείων, με κορυφαία ποιότητα και αξιοπιστία.

Η ενδυναμωμένη παρουσία της ΒΙΚΟΣ Α.Ε. στη φετινή HORECA αποτελεί ένα μήνυμα στήριξης στον κλάδο, μετά από μια περίοδο σημαντικών προκλήσεων. Έρχεται μάλιστα μετά την ανακοίνωση της εταιρείας για ένα νέο εργοστάσιο παραγωγής και εμφιάλωσης στο πλαίσιο της συνολικής αναπτυξιακής στρατηγικής της εταιρείας που την έχουν καταστήσει κορυφαία σε δυναμική και επιδόσεις.

Για την Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε.

Η Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων [ΒΙΚΟΣ Α.Ε.](#) είναι μία οικογενειακή επιχείρηση, η οποία ιδρύθηκε το 1990 και αποτελεί μία από τις πλέον γνωστές και καταξιωμένες εταιρείες στο χώρο των εμφιαλωμένων νερών. Πρόκειται για μία ελληνική εταιρεία, που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα με την εμφιάλωση, από την ομώνυμη πηγή, του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Βίκος», το οποίο διαθέτει από το 1992 στην Ελληνική αλλά και ξένη αγορά.

Η εταιρεία λειτουργεί τέσσερα υπερσύγχρονα εργοστάσια με καθετοποιημένη παραγωγή. Τρία εργοστάσια εμφιαλώνουν νερό και αναψυκτικά, ενώ το τέταρτο εργοστάσιο, η [PETCOM Plastics](#), παράγει πλαστικά προπλάσματα (preforms) και πώματα για τη συσκευασία νερού, αναψυκτικών και γάλακτος.

Βίκος®

Στις εγκαταστάσεις της, που καλύπτουν 79.000m², σε συνολική έκταση 260 στρεμμάτων, η εταιρεία αξιοποιεί 7 πηγές νερού και λειτουργεί 30 γραμμές παραγωγής. Επιπλέον, το 2014, μετά από δύο χρόνια εντατικής έρευνας και ανάπτυξης, η εταιρεία εισήλθε στην αγορά των αναψυκτικών με την κυκλοφορία 8 διαφορετικών γεύσεων, δημιουργώντας μια εντελώς νέα κατηγορία προϊόντων, τα «Βίκος» Φυσικά Μεταλλικά Αναψυκτικά.

Το 2017 η εταιρεία εμπλούτισε την γκάμα των αναψυκτικών με 3 νέες γεύσεις, με χαμηλό γλυκαιμικό δείκτη και γλυκαντικό από το φυτό στέβια, Βίκος Cola στέβια, Βίκος Πορτοκαλάδα στέβια και Βίκος Λεμονάδα στέβια.

Το 2021 η εταιρεία λάνσαρε τη [Βίκος Cola Zero Sugar!](#) Η μόνη Cola Zero Sugar με Φυσικό Μεταλλικό Νερό και αποκλειστική συνταγή.

Τα αναψυκτικά «Βίκος» παραμένουν τα μόνα αναψυκτικά που παρασκευάζονται με φυσικό μεταλλικό νερό από την πηγή ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ, χρησιμοποιώντας χυμό από ελληνικά φρούτα.



[Βίκος Φυσικό Μεταλλικό Νερό](#)



[VikosOfficial](#)



[Βίκος | Φυσικό Μεταλλικό Νερό](#)



[VikosWater](#)

<https://www.vikos.com>